



С ДНЁМ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ!

Дорогие друзья!
Во все времена культура играет значимую роль в формировании личности и человеческого характера, отражении уникальности каждого народа, сохранении духовных и нравственных традиций. Сотрудники отрасли проводят большую кропотливую работу по защите, воссозданию и приумножению культурного наследия нашего города, региона и всей страны, по передаче духовного опыта от поколения к поколению. В домах культуры, библиотеках, музеях, детских школах искусств сохраняются и приумножаются духовные богатства нашего народа.

Талантливые и инициативные люди, в чьих профессиональных руках и творческое будущее подрастающего поколения – гордость нашего города!

Отрадно, что наши дети уже в период своего обучения могут прикоснуться к большому искусству, работать с деятелями культуры мирового масштаба.

Будущее нашего региона и всей страны, сила, слава и гордость Самары во многом зависят от того, какими будут следующие поколения – как они будут смотреть на этот мир, что будут знать о своей Родине и её истории.

В Самаре сегодня создаются новые интересные музейные пространства, выставки и экспозиции, музеи Самары становятся центром притяжения горожан и гостей города. Ежегодно самарскому зрителю предоставляется возможность увидеть более 19 премьерных постановок. Впечатляет общее количество спектаклей – более 1000 и численность поклонников театрального искусства – больше 200 тысяч человек! Действительно, Самара – культурная столица!

В сфере культуры происходит много позитивных событий. В рамках национального проекта «Культура» проводятся ремонтные работы и оснащение учреждений, новые музыкальные инструменты получают школы искусств. Создаются новые модельные библиотеки – центры интеллектуального досуга. Запланировано открытие значимых объектов таких, как Планетарий, самарский филиал «Третьяковской галереи».

Благодаря работникам культуры в повседневной жизни самарцев всегда есть место прекрасному! Наши дома культуры стали гостеприимными площадками для проведения фестивалей дружбы народов, изучения традиций и культуры нашей многонациональной Родины через средства искусства.



Огромное значение имеет объединяющая роль культуры в укреплении традиционных семейных ценностей. Все самарские учреждения культуры в Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром Владимировичем Путиным, подготовили разнообразные и интересные программы, направленные на их сохранение.

Большое внимание сфере культуры сегодня уделяет и Правительство Самарской области. Губернатор Дмитрий Игоревич Азаров является руководителем комиссии Государственного совета по направлению «Культура». Во всех муниципалитетах создаются современные, комфортные условия для работы и новые возможности для творчества. Строятся новые и ремонтируются существующие дома культуры, театры и музеи, а благодаря виртуальным концертным залам жители приобщаются к лучшим образцам русского и мирового искусства.

Дорогие работники культуры! Вы не просто способствуете становлению личности и развитию самосознания, вы затрагиваете самые глубинные чувства и переживания, душу и сердце каждого! От всей души желаю вам крепкого здоровья, творческих успехов, вдохновения, новых идей, успешной реализации проектов! Пусть будут здоровы и счастливы ваши родные и близкие, а в семьях живут гармония и взаимопонимание!

Глава городского округа Самара
Елена Владимировна Лапушкина